

公司喜捧“创建鲁班奖突出贡献奖金奖”

发布时间：2012-12-22





雪后初霁的北京，银装素裹，尽显妖娆。12月21日，中国建筑业协会在北京会议中心隆重举行中国建设工程鲁班奖（国家优质工程）创立25周年纪念大会。集团公司凭借13项鲁班奖工程的业绩（不包含两项参建鲁班奖），与国内其他16家企业一同获得“创建鲁班奖工程突出贡献奖金奖”，成为河北省唯一一家获此殊荣的建筑企业。中国建筑业协会副会长、集团公司党委书记、董事长李宝元在主席台就座，为获奖单位颁奖；集团公司副总裁、总工程师高秋利代表集团公司领取“创建鲁班奖工程突出贡献奖金奖”奖杯并作即兴发言。

集团公司总裁曹清社、总工程师高秋利等10人被中建协授予“创建鲁班奖工程先进个人”荣誉。颁奖晚会上，公司副总裁、总工高秋利代表集团公司作即兴发言时表示：“鲁班奖工程是建筑业对社会的真情回报，它引领和带动了行业整体水平的提高和飞跃，我们视质量为生命，13项鲁班奖是对‘做有思想的企业，做有人格的法人’企业精神的最好诠释。河北建设将不辱使命，勇于担当，

用爱创造更广阔的空间。”

此次纪念大会以“建百年精品，树行业丰碑”为主题。会上，全国人大常委会副委员长乌云其木格为获奖企业及个人颁奖，住房和城乡建设部副部长郭允冲、中国建筑行业协会会长、原建设部副部长郑一军颁奖并讲话，分别就进一步组织好创建鲁班奖工程活动和做好质量安全管理等工作内容提出了指导性意见。两位领导在讲话中强调要进一步加强工程质量和施工安全，在今后的鲁班奖评审过程中将绿色、节能、环保作为评奖的重要指标，进行鲁班奖获奖工程的回访，进一步发挥鲁班奖的示范作用。

作为我省建筑业企业的排头兵，集团公司从1991年承建的北京体育大学拳击馆工程获得特别鲁班奖以来，在20年的鲁班奖创建征程中，将“过程精品的质量文化”列为集团公司文化大厦的四大支柱文化之一，紧紧依靠科技创新，不断推行精细化管理，不惜重金打造精锐团队，终于创造出21世纪以来11年11获鲁班奖的光辉业绩。在创奖过程中，企业品牌得到了砺练，产值和市场承接额也得到了飞速提升，创造了20年间增长200多倍的神话。

此次获得“创建鲁班奖工程突出贡献奖”金奖的企业有17家、银奖29家、铜奖65家、参建单位奖37家。鲁班奖（国家优质工程）创立于1987年，设立25年来，全国至今已有1638个工程荣获鲁班奖，获奖工程遍布全国除港、澳、台以外的31个省、市、自治区，涵盖了房建、交通、铁路、电力、水利、民航、冶金、石油、化工、有色、核工业等17个行业。住房和城乡建设部有关部门负责人、各地区建筑业协会、各行业建设协会、负责人及企业代表800余人出席了此次纪念大会。